



我市与黑龙江省农垦总局签订项目投资框架协议 双方拟合作在漯建设北大荒食品产业园

马正跃等出席仪式

本报讯(记者 梁晓峰) 10月12日,在冰城哈尔滨,我市与黑龙江省农垦总局签订项目投资框架协议,双方将发挥各自优势,合作在漯河经济技术开发区建设北大荒食品产业园,围绕豆制品深加工、油脂加工、乳品生产、品牌植入、现代农业发展等方面开展深度合作。市委书记马正跃出席仪式并讲话。副市长余伟主持仪式。

今年5月31日至6月2日,马正跃带领经济技术开发区有关负责人赴北大荒集团考察对接项目,并在黑龙江省农垦总局正式签约——漯河永利食品公司和北大荒商贸集团合作,在漯河设立河南1号旗舰店,销售北大荒集团生产的系列产品。同时,我市与北大荒集团就在漯河建设北大荒食品产业园进行了初步沟通。

几个月来,在双方紧密对接、共同努力下,合作项目进展顺利,北大荒集团河南1号旗舰店已完成项目选址、工商注册、租赁合同签订、项目管理团队组建等工作,旗舰店及部分社区店下个月将正式开业运营。届时,漯

河市民在家门口就能品尝来自东北黑土地的纯正绿色产品。北大荒食品产业园项目的沟通对接也取得了积极成效。

我市与北大荒集团的合作,引起了曾在黑龙江工作过的省长陈润儿省长的关注,多次过问合作进展情况,并积极推动北大荒食品产业园合作建设有关事宜。

此次马正跃再赴哈尔滨考察拜访,既为邀请北大荒集团和黑龙江省农垦总局领导赴漯河见证双方前期合作成果,更为落实陈润儿省长的指示,促成漯河市和北大荒集团、黑龙江省农垦总局更进一步、更深层次的合作。

在北大荒集团和黑龙江省农垦总局,马正跃邀请集团和总局领导近期赴漯河实地考察,并出席1号店项目开业仪式。

11日下午,马正跃同黑龙江省农垦总局党委书记王守聪座谈。马正跃介绍了漯河现代农业发展情况,并传达了陈润儿省长进一步密切双方合作的期待和嘱托,表示漯河市愿意加强同集团、总局的全方位合作,携手共赢发展。(下转2版)



漯河市人民政府 黑龙江省农垦总局 项目投资框架协议签约仪式

10月12日,我市与黑龙江省农垦总局签订项目投资框架协议。

本报记者 王庆建 摄

高度重视 澄清底数 抢收抢种 合力救助

蒿慧杰在调研“三秋”生产工作时强调

本报讯(记者 李丹) 10月12日下午,市委副书记、市长蒿慧杰,副市长吕娜带领相关部门负责同志,深入召陵区、西城区、郾城区,实地调研“三秋”生产工作。

蒿慧杰一行首先到召陵区邓襄镇。在天顺合作社,金秋种业有限公司,蒿慧杰详细询问了农资供应、销售及仓储情况。得知种子和化肥销售价格较去年持平,蒿慧杰表示满意,希望农资

经销企业加强农资经营管理,尤其在雨季时要注意防潮,确保质量,稳定价格,为农业生产搞好服务。在汪庄村,蒿慧杰一行走进田间,察看群众挖沟排水情况。蒿慧杰要求农业部门安排技术人员对群众挖沟排水进行技术指导,尽快排出田间积水。蒿慧杰还对召陵区一些乡镇干部带领群众提早应对灾情的做法给予肯定,希望行动较早的村镇把好的经验和做法进行推广,共同应对

灾情。随后,蒿慧杰一行又到西城区阴阳赵镇水坑赵村。一农户家门堆满了从地里抢收的玉米和大豆,一部分玉米和大豆已经严重发霉,损失严重,农户对此很是发愁。了解到村里这种情况的农户还有很多,蒿慧杰要求各级、各有关部门积极为农民找出路,协调解决当前的实际问题。对于购买保险的农户,市金融办要积极帮助争取保险理赔,尽快

赔付到位;农业、财政、民政等部门要针对农民尤其是贫困群众受灾减收甚至绝收的情况,及时给予帮扶。看到田间大面积积水情况后,蒿慧杰要求相关部门尽快协调打通河道受阻部分,确保积水疏通顺畅。

当天,蒿慧杰一行还到郾城区商桥镇李纪岗村众乐种植专业合作社察看。据悉,该合作社购有作物烘干设备,不仅享受了资金补贴,更是在今年灾情严重的

情况下,为周边种粮大户提供作物烘干服务,很大程度上减少了农户的损失。蒿慧杰称赞道:“农机设备关键时刻发挥大作用,既解决了周边农户的秋收难题,提高了秋粮品质,也增加了合作社的收入,真是一举多得啊。”

调研中,蒿慧杰指出,在灾情面前,全市各级干部没有退缩,以良好的精神状态迎难而上,积极作为,发动群众共同参与救灾。(下转2版)

省脱贫攻坚建档立卡动态调整交叉检查组莅漯

王勇出席汇报会

本报讯(记者 蒿中刚) 10月12日下午,以洛阳市扶贫办副主任吴峰为组长的省2017年脱贫攻坚建档立卡动态调整交叉检查组莅漯,并在漯召开的建档立卡动态调整工作汇报会上听取了相关工作汇报。市委副书记、市委

政法委书记王勇出席汇报会。据介绍,截至7月底,我市脱贫攻坚建档立卡动态调整工作结束。全市共普查农户466715户,占全市农村总户数的93%。通过普查,我市新识别贫困户3823户9488人,清退以往错误识别贫困户

1.9万人。听取相关情况汇报后,检查组认为,我市高度重视建档立卡动态调整工作,并取得了明显成效。同时,检查组也详细说明了此次检查的内容、方式和具体要求,并就一些具体工作与我市扶贫办负责人进行了交流。

王勇在讲话中首先代表市委、市政府对检查组的到来表示欢迎。在简单介绍漯河基本市情后,王勇说,检查组通过检查,指出了我市在脱贫攻坚建档立卡动态调整工作中存在的问题,切

实提高了脱贫攻坚工作实效,有效促进了脱贫攻坚工作全面提升,为全面打赢脱贫攻坚战打下了坚实的基础。同时,王勇要求我市相关部门和县区要配合、支持检查组的工作,确保检查工作顺利进行。

忠诚履职敬业奉献 不负党和人民重托

王勇看望慰问因公负伤公安民警

本报讯(记者 左素莉) 10月12日上午,市委副书记、市委政法委书记王勇看望慰问了因公负伤的公安民警。

当日,在市公安局城关分局,王勇给在今年8月抓捕逃犯时腿部受伤的分局案件侦办大队大队长顾文艺送上了鲜花和慰问金。王勇说,党的十九大即将召开,公安战线的同志特别是一线公安民警加班加点、忘我工作,付出了大量心血和汗水,涌现出一大批先进典型。今天,我受省委常委、省委政法委书记、副省长许甘露同

志委托,代表市委、市政府来看望因公负伤的同志们,你们不畏艰险、英勇顽强的精神让人感动。维护国家安全和社会稳定是党赋予人民警察的神圣职责,是人民群众的殷切期盼,希望全市政法干警以他们为榜样,尽心履职、敬业奉献,不负党和人民的重托。

9月30日,市公安局天桥分局翟庄警务队袁忠民等同志去北京劝返长期滞留的一信访户。因雨天路滑,所乘车辆在高速公路上发生追尾事故,(下转2版)

市人大常委会组织召开 全市人大代表小组工作会

曹存正出席会议并讲话

本报讯(记者 张晨阳) 10月12日,市人大常委会组织召开全市人大代表小组工作会。市人大常委会主任曹存正出席会议并讲话。市人大常委会副主任陈平主持。

曹存正指出,代表小组是人大代表执行代表职务的法定组织形式,是闭会期间代表开展活动、发挥作用的重要载体。市人大常委会要把代表小组建设作为代表工作的重中之重,积极助推代表小组开展活动,代表履职平台初步搭建,代表小组活动形式多样,代表作用得到较好发挥。

曹存正强调,代表小组工作是一项基础性工作,全市各代表小组组长和每一位从事代表工作的同志要创新工作思路,充分发挥代表小组的集体智慧和群体力量,努力把代表小组建成促进发展、为民解忧的议政集体,建成活跃基层、群众欢迎的履职团队,为推动全市经济社会发展和基层民主法治建设做出积极贡献。

曹存正就代表小组下一步工作提出要求:一要提高认识,进一步明确代表小组工作的重要性。(下转2版)

“喜迎十九大 岗位立新功” 演讲比赛决赛举行

王勇观看比赛并为获奖选手颁奖

本报讯(记者 熊勇力) 10月12日,由市委市直机关工委主办的“喜迎十九大 岗位立新功”演讲比赛决赛暨颁奖典礼隆重举行。市委副书记、市委政法委书记王勇观看比赛并为获奖选手颁奖。

为了展示市直及驻漯各单位广大党员围绕大局、立足本职、敬业奉献的精神风貌,讴歌各单位涌现出的先进典型,进一步激发广大党员干事创业的热情,以优异的成绩迎接党的十九大,市委市直机关工委举办了“喜迎十九大 岗位立新功”演讲比赛。

决赛中,15名参赛选手紧扣“喜迎十九大 岗位立新功”这一主题,联系各自的工作领域和岗位职责,谈感想、抒情怀、表决心,或委婉入心,或激情澎湃,礼赞全面发展,倡导真抓实干,思考人生价值,充分展现了追赶跨越的精气神和奋勇争先的正能量,体现了市直机关广大党员奋发有为的精神风貌。选手们的演讲真挚感人,赢得现场阵阵掌声。比赛最终评选出一等奖3名、二等奖5名、三等奖7名。

颁奖典礼上,王勇为获得一等奖的魏彩玲、周静波、许珊三位选手颁奖。

王勇在讲话中首先代表市委、市政府对检查组的到来表示欢迎。在简单介绍漯河基本市情后,王勇说,检查组通过检查,指出了我市在脱贫攻坚建档立卡动态调整工作中存在的问题,切实提高了脱贫攻坚工作实效,有效促进了脱贫攻坚工作全面提升,为全面打赢脱贫攻坚战打下了坚实的基础。同时,王勇要求我市相关部门和县区要配合、支持检查组的工作,确保检查工作顺利进行。

